

# 医生路遇车祸,急救颅内出血的伤者

## 目前受伤女子无生命危险,正在医院接受治疗

本报记者 马玉梅

12月16日晚,市人民医院急诊科医生曲迪经过市区市场街和光荣路交叉口时,看到一名女子躺在地上,头下有一摊血。她急忙跑过去施救。目前,女子已无生命危险,正在医院接受治疗。

### 回家途中路遇车祸

今年46岁的曲迪是市人民医院急诊科医生。当天晚上8点多,曲迪吃完饭回家。走到市区市场街和光荣路交叉口时,她看到路口围着一群人。原来,这里刚刚发生了一起交通事故。

出于医生的敏感,曲迪赶紧小跑着冲进人群。她看到一名女子躺在路边,头下有一摊血。曲迪大声呼喊:“大姐,你怎么了?能听见我说话吗?”女子没有应答,看上去有些烦躁。

### 紧急施救 按压伤口止血

“为防止伤者大量失血导致休克,必须立即按压伤口止血。”曲迪询问周围的市民,谁有毛巾等能包扎的东



曲迪对伤者进行紧急救助。

西。这时,一位市民把受伤女子骑的电动自行车上的车把套摘下来递给曲迪。曲迪把车把套直接压在女子伤口上(上图)。热心的市民及时拨打了急救电

话和报警电话。不一会儿,急救车到了。曲迪向急救人员介绍了情况,帮着医务人员把受伤女子抬上担架。

### 受伤女子正在治疗

到医院时,女子已经意识不清。经医生检查,受伤女子颅内出血,颅骨骨折。医生说,多亏止血及时,如果失血导致休克,受伤女子就有生命危险了。

曲迪说,她从医已经18年,这已经是她第二次路遇车祸救人了。

昨天,记者采访得知,目前女子正在医院接受治疗,已无生命危险。

### 扫码看视频 新闻料更多

女医生路遇车祸,按压伤口止血……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 黄骅市寺东村:晚桃让村民钱包鼓起来

本报讯(通讯员 高菁 李冠达 记者 马晓彤)“今年晚桃销售不错,能给咱村民带来不少收益呢。”近日,黄骅市旧城镇寺东村汇新农合作社的晚桃销售一空,合作社负责人张学义喜笑颜开。

晚桃是寺东村汇新农合作社特色农业产品之一。“晚桃种植面积约150亩。每亩地能收获近3500公斤晚桃,比往年亩产又增加了一些。”张学义说,晚桃种得好,还要卖得好。张学义说,今年晚桃早早地就通过“线上线下”两种销售模式,被天津、北京、四川等地的销售商预订了。

“今年晚桃的收益,能让村民每户每亩地获益近500元……”张学义在心里喜滋滋地算起了一笔账,再加上合作社今年种植的高粱、玉米等农作物,村民今年的钱包又能“鼓”起来了。

## 青县民警:救助受伤女子

本报讯(通讯员 朱杰 记者 崔春梅)近日,天津的张女士在青县游玩时不慎摔伤。青县公安交通警察大队一中队辅警王景禄和同事东勇及时将她送到医院接受治疗。

前几天,张女士到青县游玩,在经过北环菜市场东门附近时,不小心被绊倒,脸一下子磕在旁边的铁柱子上,牙齿“钻”到了嘴唇里。看到张女士嘴巴周围都是血,在青县北环菜市场附近巡逻的王景禄和东勇立刻驾车带她赶到医院。

王景禄和东勇带她做了检查。随后,王景禄和东勇联系到张女士的丈夫。

目前,张女士已回到天津。她特意发来信息向王景禄和东勇致谢。

### 扫码看视频 新闻料更多

一女子突然摔倒受伤,幸亏遇到他们……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 巡逻途中遇事故 泊头交警急救救助



陈起艳 摄

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 马玉梅)12月15日,泊头市公安局交通警察大队富镇中队民警在巡逻途中偶遇一起交通事故,当即展开救援,使事故中的伤员得到及时救治。

当天上午9点40分左右,富镇中队民警刘晓、常洪海等人

巡逻至106国道路口与338国道交叉口时,发现一辆三轮车与一辆重型半挂车发生事故。三轮车驾驶员受伤。民警一边拨打急救电话和报警电话,一边安排人员疏导交通。救护车到达现场后,民警又与医护人员一起将伤者抬上救护车(上图)。

## 金手镯“藏”塑料袋下 店主发现后送还失主

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)近日,黄骅市官庄乡官庄村村民高相英看着失而复得的金手镯,心里充满了感激。前段时间,她的金手镯不慎遗落在同村村民付其蓉的店里。得知她是失主后,付其蓉将手镯送到她的家中。

前段时间,付其蓉在自家厨具店打扫卫生时,突然发现地上的塑料袋下面有一件闪着金光的物品。她捡起来发现是一只金手镯。由于店里来往顾客很多,无法确定失主

身份,付其蓉便将手镯收了起来,等待失主前来认领。

过了几天,失主高相英来到店里寻找手镯。当时付其蓉没在店里。听说高相英在找手镯,刚刚回到店里的付其蓉立即赶往高相英家。经过核实,手镯确为高相英丢失。

“这手镯当时买的时候花了15000元。这几天我急得吃不下饭、睡不好觉。我以为手镯肯定找不回来了,没想到遇到了好心人。”高相英感激地说。

### 刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。  
沧州晚报广告部

# 沧州晚报

## 分类广告



电话:0317-5590779  
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

### 老酒收藏

沧州举办首届“老酒收藏交流大会”,30万元高价收购陈年老酒一瓶,希望广大藏友踊跃报名参加老酒鉴别、交易、收藏交流学习,到场嘉宾均有礼品相赠。  
举办单位:沧州泉发酒业有限公司 地址:百合世嘉南门外4563789818西李婉秋 17772682756  
联系电话:19903179819

**专业空调维修**  
移机 加氟 回收  
0317-8518890

沧州图书馆  
Cangzhou Library

沧州市图书馆  
City of Library  
阅书房·阅读微空间

沧州移动图书馆  
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:

- 游客登录:扫码下载APP,手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
- 持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

内容简介:

《悲惨世界》是法国著名作家、世界浪漫主义文学代表维克多·雨果的著作之一。本书通过对冉阿让等人的悲惨遭遇以及冉阿让被数字福汝感化后做出的一系列感人事情,深刻揭露和批判了19世纪法国封建专制社会的腐朽,同时也表达了作者对建立美好社会的深切同情。

雨果充满激情的文笔,勾勒出了一群生动鲜活的小人物形象。活得有尊严、仁义、至善等高尚的道德情怀贯穿整本书,让人读来荡气回肠。